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第６５代台東区議会議長 自由民主党台東総支部女性部長 

令和６年台東区議会第３回定例会が終わり、令和５年度決算審査特別委

員会が開催され、各会計審査と総括質問が行われました。令和５年度普

通会計決算では、特別区税が人口の増加により前年より１０億６千万円

の増収となり、特別区交付金も１４億４千万円の増収となりました。一

方、歳出では台東育英小学校や防災用根岸職員住宅改修など大規模改修

工事費が増加、家計支援特別給付金の支給の増加がありましたが、決算

全体では、公共施設建設基金積立や新型コロナ関連経費の減などによ

り、前年より９億８千万円の減となっています。これからも災害対策の

強化、区有施設の保全、子育て支援、高齢者・障害者へのサービスの充実、デジタル化や脱酸素社会の実

現、などの取り組みを進める中で、物価上昇の影響があり委託料や工事費が増加傾向にあります。経済状

況の先行きが不透明ですので、楽観視せず安定した区政の運営が出来るよう努めて参ります。 

 

女子差別撤廃条約選択議定書の批准を求める意見書 （全会一致で採択） 

女子差別撤廃条約選択議定書は、女子差別撤廃条約の実効性を高めるために、1999年に国連総会で採択された付

属の条約であり、女子差別撤廃条約の締約国 189か国中、115か国が選択議定書を批准しているが、わが国はまだ

批准していない。選択議定書は、個人通報制度と調査制度の二つの手続を定めており、批准により、国際的な人権

基準に基づき女性の人権侵害の救済や、性別による不平等をなくすための効力が強まることが期待される。国連の

女子差別撤廃委員会は、日本政府に対し、選択議定書の批准を繰り返し勧告しており、第５次男女共同参画基本計

画では、「選択議定書については、諸課題の整理を含め、早期締結について真剣な検討を進める」と明記されてい

るところである。国においては、この状況を真摯に受け止めて、男女平等を実現し、全ての人が尊重される社会を

作るために、早急に選択議定書の批准に向けて動き出すべきである。よって、台東区議会は国に対し、選択議定書

を速やかに批准するよう強く要望する。以上、地方自治法第９９条の規定により意見書を提出する。 

令和６年１０月２５日  台東区議会議長 髙 森 喜美子 

 

令和６年台東区議会第３回定例会 令和６年９月１１日～１０月２５日 

新型コロナワクチン接種費用の自己負担額の変更 無料に 

６５歳以上の課税世帯の方接種費用の一部負担（3500 円）を都・区で助成し無料と

しました。すでに対象の方には、インフルエンザ予防接種と新型コロナウイルス感

染予防接種予診票が郵送済みです。早めの予防が大切です！ 

肺がん健診の拡大 

区民の死亡原因の１位は悪性新生物（がん）で中でも肺がんが１位となっています。しかし肺がん健診の

受診率は７％を切っています。そこで、総合健康診査で撮影したエックス線写真を、肺がん健診として活

用（二次読影を結核予防会に委託）して、かかりつけ医での肺がん検診の受診が可能になります。 

令和７年３～４月周知 令和７年５月変更後の肺がん検診を実施致します。 



マイナ保険証使ってみませんか？ マイナンバーカードに保険証をプラス（７０％の方が登録済み） 

現在の保険証は１２月２日からは発行されません。お持ちの保険証は期限まで 

◆マイナ保険証を持っている方  資格情報のお知らせが届いています。 

◆マイナ保険証を利用しない方  保険証の代わりに資格確認書が届きます。 

◎医療機関のカードリーダーでマイナンバーカードに保険証を登録できます。 

受診の時はカードをリーダーに置いて、顔認証か暗証番号で本人確認、診察に利用を同意するを押すだけ  

マイナ保険証の良いところは、自分のケガや病気の治療履歴、健康診断情報の確認、医薬品の重複や飲

みあ合わせを確認できるので適切な治療が、いつでも、どこでも、急な場合でも受けられます。高額医

療費の限度を超える支払いが不要となります。医療費や事務手数料の削減に繋がります。これからの時

代、こどもや若い方はもとより全ての人の健康や安心安全に繫がる仕組みです、マイナ保険証の活用を！ 

 

令和７年 4月子供クラブの利用申請が始まります 

令和６年１１月１日～１２月１３日 申請受付 令和７年２月審査結果通知書の発送 

休日受付は１１月１０日（日）１２月８日（日）午前９時～午後５時区役所６F⑦番窓口 

 

令和６年度台東区総合防災訓練の実施 発災時の防災行動力の向上・防災関係機関の連携強化を！ 

令和３年度から３年間内容を、地域ごとに避難所運営委員会による避難所開設訓練や庁舎での本部訓練 

を実施し、初期対応を充実してきました。６年度から 3年間は避難所運営キットの活用や避難スペースの

設置など更に充実し、区職員の初動対応や現場での実動訓練を行います。 

令和６年１１月２４日（日）午前８時３０分～午後５時 

場所 区庁舎１０階（災害応急対策本部）・区立小中学校５か所（避難所） 

 

大河ドラマ「べらぼう」の舞台に花の心プロジェクト 令和７年１月～令和８年１月 

花の装飾設置場所 台東区民館入口吉原神社入口石浜公園エレキテルトイレ前 

 

一葉記念館の休館 令和６年１２月２日～令和７年１月３１日（予定）  ２月開館 

LED 照明を導入し電気使用量と二酸化炭素の排出量削減を促進致します。また、空調設備の

更新工事を行い収蔵資料の保存環境を適正に保ち資料の劣化防止を図ります。 

 

第５０回衆議院議員総選挙が１０月２７日投開票で行われました。 

台東区・中央区が選挙区となる東京第２区では、自民党公認・公明党推薦

で５期目を目指した辻清人候補が,６６０５０票で当選いたしました。 

政治改革・経済対策・外交防衛の政策を掲げ力強く１２日間の厳しい選挙

戦を終えました。ポスターの掲示や演説会にご参加、ご協力を頂き、地域

の皆様から激励を頂き感謝の気持ちで一杯です。ありがとうございました。 

 

 

いきいきてらす落成式    台東区私立幼稚園 PTA 懇談会     浅草サンバカーニバル    松山恭助選手パリ五輪金メダル 
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